(4) Theo,Verstappen - Piet,van Nassau [E67]
1.c4 d6 2.d4 g6 3.Pf3 Pf6 4.Pc3 Lg7 5.g3 [Diagram

Intern GESS, 20.11.2017
[E67: Konings-Indisch: Fianchetto: 6...Pbd7]

[Deep Fritz 14 x64 (15m)]
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5...0-0 6.Lg2 Pbd7 7.0-0 eS 8.dxe5 dxeS [Diagram

10.Dc2 Dc7 11.Tad1 Te8 [Diagram

9.Lg5 ¢6 [laatste zet uit boek]
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12...Pc5 13.b4 Pe6 14.Lxf6 [Diagram

12.Pd2 [12.h3 Pc5=]
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15...Lxf6= 16.e3 Pf5 17.Pde4 [Diagram

14...Pd4? [14.. Lxf6 15.e3
15.Db2 ['15.Da4 Lxf6 16.e3%]
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Wit dreigt met materiaalwinst: Pe4xf6]



17...Lg7 18.Dc2 Le6 [Zwart dreigt met materiaalwinst: Le6xc4]

19.Pa4 b6 [Diagram
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Dekt ¢5]

20.Pb2 Tad8 21.Pg5 Lc8 22.Pe4 [Diagram
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]

22...¢5[22...La6 23.Da4 Lc8 24.Dc2=]
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23.a3 [23.bxc5 bxcS 24.Pd3 Pd6 25.PdxcS Pxed 26.Pxed 52

23...Lb7 24.bxc5 bxc5 [24...Lxed 25.Lxe4 Dxc5 26.Pd3=]

25.Pd3 [Diagram
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26.Pdxc5 ['26.Pxd6!? Txd6 27.Lxb7 Dxb7 28.Pxc5+]

26...Lxe4* 27.Pxe4 [Diagram
['27...Dxc4 Houdt de strijd gaande. 28.Dxc4 Pxc4?]

28.Pxd6 Txd6 29.Ld5+ [29.Txd6!? Dxd6 30.c5 De7 31.Dcd4+ Kh8+—]

25...Pd6 [25...Lxe4 26.Lxe4 Pd6 27.Ld5=]
29...Kf8 [Diagram

[125.Pad?]
27...£5?? [Oefend druk uit op de geisoleerde pion.]
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